



最高法发布司法解释,对“知假买假”予以规制,今日起施行 >>A04  
在合理生活消费范围内支持“知假买假”

## “市场准入10条”发布

加强内外资准入政策协同联动 有序放宽服务业准入限制

>>A07



扫码看视频

8月21日,我国自主研发的“祥云”AS700载人飞艇首次跨越湖北、湖南、广西三省区,途经湖南常德桃花源机场和邵阳武冈机场,飞行近1000公里,顺利完成从湖北荆门至广西桂林转场,这是我国载人飞艇领域有史以来实现的最长航时、航程飞行。

“祥云”AS700最大起飞重量超过4吨,最大航程为700公里,最多可以搭乘10人。按计划,首架飞艇将在今年交付。除开展低空旅游外,也可实现“低空+运输物流”“低空+应急救援”等多场景应用。

文/新华社 图/央视新闻

### 申请过劳动仲裁 咋就成了职场“污点”

部门:维权经历不该成求职“绊脚石”

>>A03

### 53秒下线一台车

### 新能源车湘军再落子

年产20万辆,广汽埃安长沙工厂投产

>>A07



犇向美好  
视不可挡



扫码看视频

抖音热点

外交部回应《黑神话:悟空》大火:  
反映了中国文化的吸引力



扫码看视频

视频号热点

“第一夫人”收受名牌包  
韩检方认定无犯罪嫌疑



扫码刊登



三湘都市报  
自助登报